
ATA DA 79ª (SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS DEPUTADOS SARGENTO REGINAURO E

GUILHERME SAMPAIO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia onze de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Guilherme
Sampaio e Sargento Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração do Dia do Panificador, atendendo a
requerimento de sua autoria, subscrito pelos deputados
Antonio Henrique, Carmelo Neto, Firmo Camurça e Guilherme
Sampaio, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa o deputado Guilherme Sampaio; o vereador Benigno
Junior; os senhores Alexsandro França Martins, presidente do



Sindicato da Indústria da Panificação e Confeitaria do Estado do
Ceará – Sindpan e André Montenegro, vice-presidente da
Federação das Indústrias do Estado do Ceará – Fiec; as
senhoras Ana Maria Ferreira de Freitas, presidente do Projeto
Pães de Cristo, e Natália da Silva Rodrigues Araújo, gestora da
empresa Pão Ponto Quente, representando os homenageados.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida
de oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que o dia
8 de julho foi escolhido em reconhecimento a uma das
profissões mais tradicionais e essenciais à sociedade; que os
padeiros são responsáveis pelo fornecimento deste alimento de
extrema simbologia e de presença constante à mesa dos
brasileiros; que a panificação impacta positivamente a
economia e promove segurança alimentar.

O presidente Sargento Regianauro agradeceu a presença de
todos e argumentou que o pão é tradição nos lares brasileiros;
que poucos consumidores lembram dos que trabalham durante
a madrugada para o pão chegar à mesa no início da manhã e
ponderou pela necessidade de valorizar trabalhadores e
empreendedores do setor.

O deputado Guilherme Sampaio afirmou que esta sessão
solene não se restringe à dimensão econômica do ramo, mas



também à representação social; que o segmento emprega 2,5
milhões de pessoas e fatura anualmente cerca de R$ 150
bilhões em todo o Brasil.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Sargento
Reginauro.

A senhora Natália da Silva Rodrigues Araújo agradeceu a
realização desta solenidade e o reconhecimento aos esforços
de todos que fazem parte da cadeia de produção, distribuição e
venda na área da panificação e argumentou que para produzir
com qualidade o pão de cada dia é necessário dedicação e
trabalho de equipe.

O senhor Alexandro França Martins destacou os 30 mil
empregos diretos e 45 mil indiretos gerados pelo setor no
Ceará e ressaltou que esta homenagem é mais que
reconhecimento pessoal, é um tributo à dignidade do trabalho
e ao esforço silencioso de milhares de profissionais que
misturam farinha, água e dedicação e produzem não apenas
pão, mas também esperança.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e sem mais a
tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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